

Zespół Domów Pomocy Społecznej i Ośrodków Wsparcia w Bydgoszczy

Bydgoszcz, dnia 20.11.2024 r.

Zamawiający:

Zespół Domów Pomocy Społecznej
i Ośrodków Wsparcia w Bydgoszczy,
ul. Gałczyńskiego 2,
85-322 Bydgoszcz.

INFORMACJA

Dotyczy postępowania pn. Zakup paliw płynnych do samochodów służbowych w Zespole Domów Pomocy Społecznej i Ośrodków Wsparcia w Bydgoszczy

Nr postępowania: ZP.271.46.2024

Pytanie nr 1

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §4 ust. 2 Projektu umowy na: *„Wystawienie, w czasie 15 dni roboczych po zawarciu umowy, 11 kart paliwowych dla samochodów służbowych oraz kart paliwowych imiennych (zgodnie z wykazem Zamawiającego). Za wystawienie kart paliwowych oraz wystawienie ich duplikatu w przypadku zgubienia albo dodatkowej karty w trakcie trwania umowy Wykonawca nie pobierze żadnych opłat.”*

Odpowiedź:

Zamawiający **zgadza się** na modyfikację zapisu w § 4 ust. 2 projektu umowy.

Pytanie nr 2

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do §4 ust. 3 Projektu umowy o treści: *„W przypadku wystąpienia zdarzeń losowych (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia”.*

Odpowiedź:

Zamawiający **zgadza się** na modyfikację zapisu w § 4 ust. 3 projektu umowy.

Pytanie nr 3

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §8 ust. 1 Projektu umowy na: *„Zamawiający będzie rozliczał się z Wykonawcą zbiorczymi fakturami. Wykonawca załączy do faktury rozliczenie zawierające sumę wszystkich tankowanych rodzajów paliw z podaniem dat tankowania, ilości i rodzaju*



Bydgoski Rok
NATO i JFTC



BYDGOSZCZ
MIASTO
MUZYKI

unesco
Member of
the Creative Cities Network

Zespół Domów Pomocy Społecznej i Ośrodków Wsparcia w Bydgoszczy

tankowanego paliw oraz nazwy jednostki upoważnionej do odbioru paliw. Załączone przez Wykonawcę rozliczenie, będzie stanowić podstawę do zapłaty faktury.”

Wykonawca informuje, że w załączniku do faktury ujęte są szczegółowe informacje o transakcjach dokonanych przez poszczególnych kierowców według numeru karty paliwowej.

Odpowiedź:

Zamawiający **nie wyraża zgody** na modyfikację § 8 ust. 1. Dotychczasowa praktyka udowodniła, że Wykonawca jest w stanie wystawiać załącznik w takiej formie jak Zamawiający określił w projekcie umowy. Ponadto, dla Zamawiającego bardzo istotne jest, aby załącznik do faktury zawierał informację z rozbiem dla każdego tankowanego samochodu. Załącznik w postaci jakiej proponuje Wykonawca znacznie utrudni codzienną pracę Zamawiającego.

Pytanie nr 4

Wykonawca zwraca się z prośbą o możliwość zmiany terminu płatności z 30 dni od otrzymania na 21 dni od daty wystawienia faktury VAT.

Odpowiedź:

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zmianę terminu płatności z 30 dni na 21 dni.

Pytanie nr 5

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu §8 ust. 7 Projektu umowy ponieważ to Zamawiającemu zależy, aby na fakturze widniał numer umowy, wobec tego może zobligować swoich pracowników, aby ręcznie wpisywali numer. Wykonawca informuje, że faktury są wystawiane automatycznie z systemu i nie ma możliwości na modyfikację.

Odpowiedź:

Zamawiający **zgadza się** na usunięcie zapisu w § 8 ust. 7 projektu umowy.

Pytanie nr 6

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do §8 Projektu umowy o treści: *„Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od powyższego, w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego, aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne postępowanie się nimi nie będzie*



Bydgoski Rok
NATO i JFTC



BYDGOSZCZ
MIASTO
MUZYKI

unesco
Member of
the Creative Cities Network

Zespół Domów Pomocy Społecznej i Ośrodków Wsparcia w Bydgoszczy

możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności”.

Odpowiedź:

Zamawiający **nie zgadza się** na dodanie powyższego zapisu do § 8 projektu umowy.

Pytanie nr 7

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do §9 Projektu umowy o treści: *„Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 30 dni.”*

Odpowiedź:

Zamawiający **nie zgadza się** na dodanie powyższego zapisu do § 9 projektu umowy.

Pytanie nr 8

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do §9 Projektu umowy o treści: *„Każdej ze stron przysługuje prawo rozwiązania umowy za 14-dniowym wypowiedzeniem w formie pisemnej pod rygorem nieważności.”*

Odpowiedź:

Zamawiający **nie zgadza się** na dodanie powyższego zapisu do § 9 projektu umowy.

Pytanie nr 9

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §10 ust. 1 pkt 2) Projektu umowy na: *„w zakresie obowiązującej stawki podatku VAT i akcyzowego, w przypadku zmian powszechnie obowiązującego prawa w tym zakresie,”*

Odpowiedź:

Zamawiający **nie wyraża zgody** na modyfikację zapisu w § 10 ust. 1 pkt 2) projektu umowy.

Pytanie nr 10

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do §10 ust. 1 Projektu umowy o treści:



Bydgoski Rok
NATO i JFTC



BYDGOSZCZ
MIASTO
MUZYKI

unesco
Member of
the Creative Cities Network

Zespół Domów Pomocy Społecznej i Ośrodków Wsparcia w Bydgoszczy

„5) zmiany wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę, albo wysokości minimalnej stawki godzinowej, ustalonych na podstawie ustawy z dnia 10 października 2002r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę,

6) zmiany zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub ubezpieczenie zdrowotne,

7) zasad gromadzenia i wysokości wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, o których mowa w ustawie z dnia 4 października 2018 r. o pracowniczych planach kapitałowych

8) zmiany cen materiałów lub kosztów związanych z realizacją zamówienia,”

Odpowiedź:

Zamawiający **nie wyraża zgody** na dodanie powyższych podpunktów do § 10 ust 1 projektu umowy.

Pytanie nr 11

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do Projektu umowy o treści: „Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.

Odpowiedź:

Zamawiający **wyraża zgodę** i informuje że dodał zapis, o którym mowa powyżej w § 4 ust. 1 pkt 6)

Pytanie nr 12

Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie, aby w sprawach nieuregulowanych umową, obowiązywał Regulamin Używania Kart Paliwowych u Wykonawcy, czyniąc jednocześnie z regulaminu załącznik do umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający **nie wyraża zgody** na dopuszczenie, aby w sprawach nieuregulowanych umową, obowiązywał Regulamin Używania Kart Paliwowych u Wykonawcy.



Bydgoski Rok
NATO i JFTC



BYDGOSZCZ
MIASTO
MUZYKI

unesco
Member of
the Creative Cities Network

Zespół Domów Pomocy Społecznej i Ośrodków Wsparcia w Bydgoszczy

Zamawiający nie wymaga od Wykonawców posiadania Regulaminu Używania Kart Paliwowych. W przypadku dopuszczenia przez Zamawiającego wyżej wymienionego regulaminu wymogłoby na innych, potencjalnych Wykonawcach posiadanie własnych wewnętrznych regulaminów używania kart paliwowych, czego Zamawiający nie wymaga.

W konsekwencji dokonanych zmian Zamawiający, załącza zmodyfikowany projekt umowy, w uwzględniający wszystkie powyższe zmiany.

Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie.

Wyjaśnienia treści zapytania stają się obowiązujące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia z dniem ich zamieszczenia na platformie zakupowej.

Dyrektor
Zespołu Domów Pomocy Społecznej i Ośrodków
Wsparcia w Bydgoszczy
Emilia Nikodem - Boczek



Bydgoski Rok
NATO i JFTC

